

Goodyearova nova guma Eagle F1 Asymmetric 5 udružuje luksuznu udobnost s vrhunskim kočenjem po kiši i upravljivošću na suhoj površini

Goodyear najavljuje dolazak nove ljetne gume Eagle F1 Asymmetric 5, koja upotrebom inovativnih tehnologija osigurava prvoklasnu izdržljivost u svim vremenskim situacijama. Nova generacija guma iz sve većega segmenta Ultra High Performance (UHP) omogućuje znatno bolje kočenje na mokroj površini i upravljivost na suhoj, a pritom ne povećava buku prilikom vožnje.

Ascari, 10. travnja 2019. - Guma Eagle F1 Asymmetric 5 ima izuzetno širok spektar izdržljivosti u svim uvjetima na cesti, a pritom je bio ključan razvoj prilagođene gumene mješavine. U kombinaciji s povećanom kontaktnom površinom pri kočenju nasljednica omiljenih guma Eagle F1 Asymmetric 3 na mokroj podlozi postiže čak **četiri posto¹ kraći zaustavni put** od svoje prethodnice.

Usavršenu upravljivost na suhoj površini Goodyearovi stručnjaci postigli su koncentriranjem na savijanje dezena gaznog sloja tijekom prenošenja bočnih sila. Rezultati su izuzetna preciznost vozila pri ulazu u zavoj, viša razina prijanjanja te učinkovito i glatko ubrzavanje. Povećano je i reagiranje pri upravljanju, što vozaču osigurava bolju kontrolu i užitak u vožnji.

Nova guma Eagle F1 Asymmetric 5 stvorena je za širok spektar vozila, od Volkswagen Golfa do luksuznih automobila kao što su Mercedes klase C i BMW serije 3 te standardnih inačica Porschea 911 (dimenzije su dostupne u promjerima od 17 palaca do 22 palca, širine od 205 do 315 milimetara te poprečnih presjeka od 50 do 25).

¹ U usporedbi s prethodnicom Eagle F1 Asymmetric 3 na osnovi internoga testiranja.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST



Spomenutom gumom Goodyear odgovara na trendove rasta koje već niz godina postiže segment 17 i više palčanih guma Ultra High Performance (UHP), koje inače čine čak 22 posto ukupne količine ljetnih guma². Ti podatci dodatno učvršćuju važnost gume Eagle F1 Asymmetric 5 na tržištu.

Više informacija:
Romana Stare
Voditeljica marketinga za putničku gumu regija Adria
T: +386 (0)4 20 77 025; romana_stare@goodyear.com

Informacije o tvrtki Goodyear Dunlop Sava Tires

Goodyear Dunlop Sava Tires, d.o.o., jedan je od vodećih proizvođača guma u jugoistočnoj Europi i još od 1998. godine dio je međunarodne korporacije Goodyear. Tvrtka Goodyear Dunlop Sava Tires je 2019. godine već šesti put zaredom dobila neovisni certifikat Top Employer, a ima oko 1400 zaposlenika.

Goodyear Dunlop Sava Tires proizvodi, odnosno prodaje gume za osobna, poluteretna i teretna vozila, industrijske i građevinske strojeve, motogume i autozračnice. Prodajni asortiman čine gume pet robnih marki: Goodyear, Dunlop, Sava, Fulda i Debica. Naše gume donose sigurnost i udobnost vozačima na cestama po cijelom svijetu, s obzirom na to da približno 80 posto guma prodajemo u europske i druge države putem prodajne mreže koncerna Goodyear. Za više informacija o našim gumama posjetite internetske stranice www.goodyear.hr, www.dunlop.eu, www.fulda.eu, www.sava-tires.com.

Informacije o korporaciji Goodyear

Goodyear je jedan od najvećih proizvođača guma na svijetu. Zapošljava približno 64 tisuće ljudi. Proizvodi se izrađuju u 47 tvornica u 22 države svijeta. U njegova dva centra za inovacije u Akronu u Ohiju i Colmar-Bergu u Luksemburgu trude se razvijati najnaprednije proizvode i usluge koji postavljaju standarde glede tehnologija i izdržljivosti u industriji. Za više informacija o korporaciji Goodyear i njezinim proizvodima posjetite internetsku stranicu www.goodyear.com

Za dodatne slike posjetite središnju internetsku redakciju na: <http://news.goodyear.eu>.

² Na osnovi podataka Europool 2012.–2017.